

# UJPEST

SZERKESZTIK:  
 NEGYEDI-SZABÓ BÉLA és MIKLÓS MÓRIC.  
 SZERKESZTŐSÉG: DEÁK-UTCA 36. SZÁM.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
 Egész évre . . . 6 K. Negyedévre 1.50 K.  
 Félévre . . . . 3 „ Egyes szám ára 10 fill.  
 Megjelenik vasárnaponként.

KIADÓHIVATAL:  
 TAVASZ-UTCA I. SZÁM.  
 Telefon: 72-25.

## Mi ujság Ujpesten?

Az „UJPEST“

ma a következőket írja:

### Közgyűlés.

Ellenfelek és jóbarátok.

### Hegedűs János.

(Jellemrajz.)

Kómikus végzés a kisiparosok ellen.

### HIREK.

### Munka.

### SZÍNHÁZ.

### Nyílttér.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK.

HIRDETÉSEK.

## Az István-téri kabaré.

(D.J.) Konferanszié: — a polgármester. Kiváló magyarázó zseni. Nincs az a jó vagy rossz műsor-szám (értsd: tanácsai javaslat), amit ő zengő baritonjával elfogadhatóvá ne tenne. Csek egy konferansziéhoz sehogyse illő szerencsétlen hibája van; ha a hallgatóságból valaki közbeszól vagy elmentmond, rögtön kijön a sodrából és tüzes menyköveget szórva lovagi becsületére esküdjözik.

A hallgatóság pedig — a világ legelkesőbb kabarépublikuma, mely a hallgatásból próbákat tart a pártgyűlésen — tapsol és éljenez.

Hát hiszen ki az ördög irigylit a multságukat? Dehogya is írják róluk, ha a díszes kabarénak nem mi, a város lakossága fizetnek meg a felemelt helyárait.

Tessék csak kiszámítani, mibe kerül a rendezett tanácsu kabaré rövid egy év alatt Ujpest lakosságának:

1. Tisztviselői fizetések és lakbérek 200,000 kor.
2. Reprezentációs költségek és uti átalányok, meg sok ilyesféle 10,000 kor.
3. Költségvetéssleg kivetett pótdadó 35%.

4. Köztisztasági kölcsön 1.200,000 korona.

5. Vágóhid 600,000 kor.

6. Friesz-telek 300,000 kor.

Mein Liebchen, was willst Du noch mehr?

Midőn azonban a város védetlen lakosságának érdekében ezeket a rengeteg terheket a konferanszié és a vele együtt működők finyas orra alá bátorkodunk dörgölni — a legsötétebb kabaréodúból felhangzik a tiltakozás:

— Nem vagyunk népgyűlésen!

Igaz! Ó, nagyon is igaz! Az a magát képviselőtestületnek nevező gögös kabaré-társaság, nem népgyűlés. A nép gyűlésének, a nép iránti kötelességérzetnek egy szikrája sincs benne. Ők nem törődnek azzal, ki fizeti meg a megszavazott adósságot, hogy — mint fizeti meg a nép, hogy fogja elbirni. Ők csak szavaznak. Igenel. Mindig igennel.

S ha megkérdezték tőlük, mért szavaztak így, — a konferansziéra mutatnak a „Julius Caesar“ szavával:

„Mert Brutus derék, becsületes férfiú!“

Értesitem a n. b. közönséget, hogy az őszi és téli ujdonságaim, nevezetesen angol cosztium kelmék, velezek, angol plaidek, stb. stb.

NYŰLSZÖR FERFIKALAPOK megérkeztek a legújabb formában.

## Ludwig H. Endre

UPEST,

ÁRPÁD-ÚT 21.

Telefon 75-39. Szolid szabott árak.

### Swift patent.

Nyakkendő, felülmulhatatlan legkényelmesebb viselet. Dupla gallérhoz nélkülözhetetlen.

Kizárólagos eladás Ujpesten nálam Kirakatomban állandóan megtekinthető.

Megnyílt

az

## Eden színház

Ujpest első színháza.

ÁRPÁD-UT ÉS ISTVAN-UT SAROK.

Vasárnap NAGY DISZELŐADÁS. Kezdeté délután 3 órakor.

Hétköznapokon egy-egy diszelőadás tartatik. Kezdeté 8 órakor, vége 10 órakor.

10 tagból álló kiváló zenekar.

Változatos, 10 képből álló műsor.

Lapunk mai száma 8 oldal.

## Közgyűlés.

— 1908 október 8. —

**Elnök** Dr. Ugró Gyula megnyitja az ülést és jelenti, hogy Dr. Pollacsek Károly virilis képviselő helyébe Hirschbein Fanny soron levő virilis hivatik be. (Derűtség.)

**Deutsch Jenő:** Mi van ezen nevetni való?...

**Ugró dr.** jelenti, hogy az esztergom-füzitői vasutonal újpesti megállójának létesítése folytán a hozzájárulást folyósítani fogják. Tudomásul vétetik.

### A vágóhid

**Hoffer Mihály gazdasági tanácsos** előterjesztj elöadói javaslatát a vágóhid létesítése tárgyában. A javaslat szerint 7 telek pályázott, köztük a Friesztelek és a közgyűlés napján Gróf Károlyi is a gyáli-tó melletti telkével. Javasolja, hogy a Frieszteleket vegyék meg a 600.000 korona költséggel építsék fel ott az új vágóhidat, ha pedig ott nem lehetne, úgy a gróf Károlyi-féle telken.

**Deutsch Jenő** az egész javaslatból azt látja, hogy a Friesztelek kedvéért rántották azt elő. A 600.000 korona újabb megterhelés a város lakóira. A várossá alakulás óta, mely a 200.000 koronás rendezett tanácsu szervezettel kezdte s a milliós kövesési kölcsönrel folytatta, oly horribilis terheket halmoz a tanács a lakosságra, hogy az el nem bírja. Ha a lakosság teherviselő képességét vasuti hid módjára ki lehetne próbálni, már láthatna volna a tanács és képviselőtestület, hogy az leszakad. A vágóhid céljaira mindössze 4000 négyszögöl telekre van szükség, minek veszik meg tehát a 22.000 négyszögölös Frieszteleket? Akinek egy liter bora van eltenni való, minek vesz egy 10 hektoliteres hordót, vagy egy egész bors pincét? A Sarbó-féle telek legalkalmasabb a pályázók közt, mert a 70.000 koronás megalkarítást, melyet a tanács kimutat a Friesztelek épületeinél, a telek spekulációs árának csökkenésénél, az értékesítés folyamán elveszítjük. A technikai terv nagyon fényűző. A fedezetül kijelölt vágóhídi bevétel (évi 70.000 korona) nem fog befolyjni, mert a fogyasztás a munkásság gazdasági elnyomottságánál fogva csökken, maholnap kenyér se lesz, nemhogy vágómarha, különösen, ha a tanács folyton újabb terhekkal áll elő. Inditványozza, várjanak a javaslattal addig a rövid ideig, míg a milliós köztisztviselési kölcsön sorsa a felső hatóságnál fekvő fellebbezések folytán eldől, mert akkor tiszta képünk lesz terheinkről. Addig jó lesz a régi vágóhid is, melynek kibővítését csak nemrég határozták el.

**Dr. Szabó Béla** kifogásolja, hogy a javaslat nyomtatott szövegét utolsó percben kézbesítették s így nem tanulmányozhatták kellően. A tanács ne erőszakolja a Frieszteleket, hanem sürgesse a régi, el nem döntött vágóhídi tervezet jóváhagyását. Az új vágóhid létesítéséhez hozzájárul. Junktimot kíván a vágóhid és a Friesztelek közt.

**Dr. Ugró Gyula** a junktimot nem ellenzi. Tiltakozik az ellen, mintha a tanács a Frieszteleket erőszakolná. **Deutsch Jenő** felszólalására megjegyzi, hogy ő nem szerelmes a Sarbó-telekbe, hanem a város érdekét kívánja.

**Martonffy Emil** kérdést intéz a tanáchoz, mi lesz akkor, ha a vágóhidat nem hagyja jóvá a megye, a Frieszteleket azonban igen? Kötelező lesz a vétel?

**Ugró dr.** kijelenti, hogy minden terhes szerződés csak felső jóváhagyás esetén válik kötelezővé.

A névszerinti szavazás során a közgyűlés 95 igennel, 1 nem ellenében, megszavazta a javaslatot.

### A Friesztelek.

**Hoffer Mihály** gazdasági tanácsos javasolja, hogy vegye meg a város Friesz János 14 holdas ingatlanát 13 koronával négyszögölenként 290,758 korona vételárért. A telek egy része vágóhid céljaira szolgál, más része parcelláztatik s eladatik 15—16 korona egységárban.

**Deutsch Jenő** tisztában van vele, hogy a Friesztelek vétele nem a közgyűlésen, hanem a felsőbb ha-

tóságoknál fog eldölni. A Friesztelek közgyűlési szerepe hasonlatos azon emberéhez, kinnek valami emészthetetlen ételt akartak beadni — egy rákot vagy békát. — Beadták neki paradicsommártásban — nem ette; tatármártásban — így se vette be; megtudták hát, milyen mártást kedvel s beadták neki foghagymába: így bevette. A Frieszteleket feltálaták, mint szociális művet, munkásházak céljára: — nem kellett; aztán jöttek, hogy olesó, — nem kellett; most megtudták, hogy Újpestnek vágóhid kell, hát elfogadtatták vágóhid céljaira. És ha a vármegye nem hagyja jóvá a vágóhid-javaslatot s nyakunkon marad a Friesztelek, joggal kérjük minek ettük meg a békát?

**Ugró dr.** megszakítja a szót s hosszasan védi a tanács javaslatát.

**Deutsch Jenő** kéri a polgármestert, ha érdemben akar vitatkozni, jöjjön le a képviselők közé.

**Ugró dr.** magából kikelve visszautasítja, hogy őt kioktassák és szót rendreutasítja. (Nagy zaj.)

**Deutsch Jenő** ezután szociális és gazdasági szempontból kimutatja a telek drágasságát s kijelenti hogy nem szavazza meg a javaslatot.

A névszerinti szavazás során a közgyűlés 90 szóval 2 nem ellenében, megvétetni rendeli a Frieszteleket. **Sonnenberg Hermann** óvadékat kiadja. **Barcsics József** felolvassa a virilis névjegyzéket 1909-re, melyet az érdekeltek 15 nap alatt az alispánhoz fellebbezhetnek. **Zsoldos János** illetményeinek ügyét a pénzügyi bizottsághoz utasítja.

Az illetőségi ügyek elintézésével a közgyűlés véget ért.

## Ellenfelek és jó barátok.

— Deutsch Jenőtől. —

Az „Ellenzéki Hírlap,” mely már a címével is tévnyt vezet az olvasót — lévén kormányt és tanácsot támogató, dicsőre Fejbolintó Bálint, múlt heti számában a ferditések és invektívák egész özönével halmoz el engem s így, — bármennyire is kedvem ellen való a magam dolgával hírlapilag foglalkozni — a magam igazsága érdekében válaszolnom kell.

Aszondja a névtelen vezércikkirő (Anonymus Julü Saltoris Notarius), hogy ő nem ért engem. Ezt elhiszem neki. Ahhoz, hogy valaki közügyekben a törvények és politikai elvei alapján dolgozó embert megértsen — bizonyos értelem és bizonyos tudás szükséges. Lássá, Anonymus, ezért nem ért Ön engem.

Aszondja a Névtelen, hogy én a képviselőtestületben ugrálok, kiabálok. Alásan kérem, én nem vagyok ugró s így nem mesterségem az ugrálás. Sőt ha az indulat hevében a kezemmel legyintek, elnöki rendreutasításban részesülök. Hát, hogy lenne kedvem ugrálni?

Kiabálni azonban — ezt már inkább. De én nem grombaságokat kiabálok, mint Önök, Névtelenek, főleg pedig nem kiabálok „igent” a szavazásoknál akár jó, akár rossz a tanácsi javaslat. Hanem egész másféléket kiabálok. Vízvezeték, a lakásmizéria megszüntetését, okszerű városi gazdálkodást, — de mondom, ehhez Ön és társai nem értenek.

Hogy én verem a mellemet, hogy én szocialista vagyok. Verem is bizon. Ma a szocialisták az egyedüliek széles e hazában, akik a mellüket verhetik. Mért nem verik Önök a mellüket a koalícióban? Hogy nem emelték a kvótát és hogy megvalósítják becsülettel az általános, titkos, egyenlő választói jogot? Főleg pedig mért

verik a mellük helyett elveikért harcoló ujságirók fejét be az utcasarkon?

Aszondja a Névtelen Jegyző, hogy én a parvenü — odavágtam Csepregynek, hogy velem ne izéljen, mert én képviselő vagyok, nem tisztviselő! . . . Ejnye, azt a fűzfán termett koalíciós kacskaringóját a tekerős eszejárásának: nem azt mondtam-e: „Figyelmeztetem Csepregy urat, hogy neki, mint városi tisztviselőnek tudnia kell, hogy a közgyűlésen, a város képviselőivel szemben tisztességes hangot kell használnia?” Hát ez az a lesajnálása a tisztviselőknak, ez nem fér össze a jog egyenlőségével? Hiába igyekszik a Névtelen a város tisztviselői kara és közötttem ilyen invektívákkal konkolyt hinteni. Engem Újpest tisztviselőihez még a régi időkből szívélyes, sőt egyik-másikhoz, baráti entent cordiale fűz. Ők undorodnak leginkább attól az ujabban meghonosodó kocsmái hangtól, melyet egyesek becsempésztek a tárgyalásokba — még pedig az igazi parvenük az uborkafára felkapaszkodottak . . .

Hogy én nem a közvéleményt képviselem, hanem egy virilis özvegyasszonyt? Annak is a vagyoni érdekeit? — Hát komolyan hiszi a Névtelen, hogy én a köztisztviselési adó elleni haromban, a munkásság bevonásával tartott ankéten, melyet a szocialdemokrata párt határozati javaslata s az én sürgetésemre hívott össze a polgármester, — a milliós kölcsön elleni fellebbezésben és a vízvezeték ügyében kifejtett álláspontomban, a fűzrendészeti felszólalásomban — az egyéni véleményt képviselem és csak azért, hogy egy özvegyasszony vagyoni érdekeit megvédelmézzem? No ugy-e, hogy ezt maga se hiszi el?

Az árvaszéki ülnökség elveszte felett keseregek — mondja a Névtelen. Nem szereztem meg, el sem is veszhettem. Keseregni nem szoktam, — hanem ha bajom van cselekszem, s ha az árvaszéki ülnökség ügyében fájt volna valami — bizony elhíheti Anonimus: cselekedtem volna a magam igazsága szerint. En azonban — kérdezze csak meg a Névtelen a polgármestert — én, aki a lakosság életérdekeibe vágó minden javaslatot elleneztem és megfellebbeztem, volt pályázó társam Hegedüs Jánosnak árvaszéki ülnökké történt megválasztását — bár lett volna jogcímem hozzá, se meg nem fellebbeztem, de még csak fel se szólaltam ellene a tisztújító széken. Így szoktam én keseregni.

Végül és végtére — amint illik és méltó — a fejemhez vágja Anonymus, hogy az atyám gazdag ember. No hát elhíheti nekem Névtelen, hogy nem volt módomban elveimhez képest az Önök által megkívánt stilszerű öst választani; cikkirő e tekintetben szerencsésebb helyzetben van: analfabéta létére Andrassy javaslata szerint — ösválasztó.

No még egy szót — a jó barától is. Az „Uj Rend,” mely a haladás munkájában derék segítőm, e héten szerkesztői üzenetekben a vízvezeték ügyében az apaságot vindicálja. Jól van átengedem. Attól félek azonban, hogy az apai öröm részemről is, az „Uj Rend” részéről is — korai volt. Mert amennyire a bábát (a városi tanácsot) ösmerem, az alighanem a mi várvavárt reménységünket sose fogja világra segíteni. Jó lenne talán azért, ha a tudós professzor demokrata párt tenne valamit a gyerek érdekében.



Alapítottott:

1872.

Telefon:

95—21.

# Nasser Testvérek, ékszeráruháza

Ujpest, Árpád-ut 34. szám.

Modern ékszerek legnagyobb választékban olcsó és finom kivitelben.

## Komikus „végzés“. A kisiparosok ellen.

### Tessék nevetni!

Egy közigazgatási csodabogarat mutatunk be. Egyet a sok közül, ami élénken jellemzi a koalíciós közigazgatást. A hírest, az olcsót, azt, ami városszerte élénk rokonszenvet keltett, rövid egy évi pályafutása alatt.

#### A nevezetes végzés előzményei:

A magyarországi kisiparosok szövetsége Ujpesten helyi csoportot akart alakítani. Evégből augusztus 18-ára a Zatykó-féle vendéglőbe nyilvános iparos-gyűlést hívott össze és körülbelül 1000 röpirvet bocsátott ki. A röpirveken ez a tárgysorozat szerepelt: 1. A kisiparosok helyzete. 2. A magyarországi kisiparosok országos szövetségének alapszabályai. 3. Az ujpesti helyi csoport megalakítása. 4. Indítványok.

Megjegyezzük, hogy ez a röpirat egyuttal meghívó is volt. Különben ezt minden ép-eszü ember megérti . . .

Augusztus 18-án megtartották a kisiparosok a nyilvános gyűlést, szabályszerűen elnököt és jegyzőt választottak és ugyancsak szabályszerűen tárgyalták a tárgysorozatot is. Egyhangulag elhatározták, illetve kimondták az ujpesti helyi csoport megalakítását. A gyűlésen, mint a rendőrhatalóság képviselője részt vett: *Kulliflay* r-fogalmazó is.

A megalakulás kimondása után a helyi csoport vezetősége bejelentette a megalakulást Ujpest város polgármesterének, csatolta a jegyzőkönyvet, az alapszabályokat, szóval eleget tett a törvényben előírt követelményeknek.

Egy szép napon — itt van kérem a kutya elásva — megjött a polgármesteri végzés. És ezt a remek „végzést“ lehetetlen le nem közölni. Olyan érdekes, hogy örömmel őrizzük meg az utókor számára. Olyan szellemes, olyan törvényes, hogy az ember majdnem összeveri tőle a bokáját. És szinte nevető görcsöket kap, ha olvassa. Ime:

„A magyarországi kisiparos szövetség ujpesti helyi csoportja t. elnökségének Ujpesten.

Felhívom a t. elnökséget annak igazolására, vajjon az 1908 augusztus 18-án tartott nyilvános gyűlés szabályszerűen lett-e összehívva.

P. H.

Aláírás.

A kisiparos szövetség öntudatos, osztályharc alapján álló, józan kisiparosokból áll. Afféle szociálista szervezkedés, mint ahogy azt a városházán mondják. Ami olyan messze áll a spricceresektől, mint Makó Jeruzsálemtől. Mint a koalíció mai cselekvényei egykori ígéreteiktől. Amiket elfeledtek . . .

Több mint ezer meghívó tudatta a gyűlést az érdeklődő kisiparosokkal. Az alakuló gyűlés szabályos lefolyását számtalan okmány igazolta. És mégis . . .

Mégis . . .

Az ember már nem tud haragudni. Nevet. A hasát fogja és nevet, amikor egy ilyen közigazgatási csodabogár kerül a kezébe . . .

Hát lehet ma mást tenni, mint nevetni?

Hát lehet?!

## HIREK.

— **Lelketlen háziur.** Folyó hó 9-én este 7 órakor Jokel bernát lakóját, áldott állapotban lévő nejével, 6 apró gyermekével — dacára, hogy házbérét pontosan kifizette — kilakoltatta. Holmijukat kidobták, sőt még az ételeket is ledobatta a tűzhelyről. Erre a jelenetre ezrekre menő tömeg gyűlt a ház elé s ha 10 lovasrendőr és nagyszámu gyalogos meg nem érkezik — széttépik a lelketlen háziurat.

— **Kávéház megnyitás.** E héten nyit meg az átalakított és jóval megnagyobbított „Kör“ kávéház. Brück Hugó kávé szerdán adta át a közönségnek fényesen berendezett kávéházát, amely ma Ujpest legnagyobb kávéháza. Hatszáz személy befogadására alkalmas, kellőleg szellőztethető és mindenben megfelel a modern kívánalmaknak. Bel- és külföldi újságok állanak az olvasni szándékozók rendelkezésére, állandóan meleg- és hideg buffet, négy billiard asztal stb. És rend, tisztaság mindenütt. Már a megnyitás napján zsufolásig megtelt az izléssel, csinnal berendezett „Kör“ kávéház, amely tul tesz sok fővárosi kávéházon is.

— **Alszik a rendőrség.** Ha a munkásság népgyűlést tart: van rendőr. Ha koalíciós disztribúciót tartanak: van rendőr. Mindig van rendőr, mindig, amikor nem a lakosság életbiztonságáról van szó. Alig van hét, hogy ne volnának orvtámadások. Már a korai esti órákban gyanus alakok állanak lesbe a vasut-, Deák- és Erzsébet-utcákban. És lesnek. Támadnak. És rendőr sehol se. E héten Berec Viktor városi tisztviselőt támadták meg az orvtámadók. A halántékán sebeztek meg. Persze rendőr, az nem volt sehol se. Azt mondják, hogy kevés a rendőr. Kevés a rendőr; sok az orvtámadás! Hja, amikor alszik a rendőrség . . .

— **Eltűntek:** Schumayer Jenő 22 éves szabósegéd (lakott: Szép-utca 19. szám) és Ferenc Gyula 15 éves péktanonc (lakott: Ósz-utca 14. szám alatt). A rendőrség nyomozza hollétüket.

Művészies kivitelű fényképeket, u. m. Aquarell, Pastell, Platin nagyításokat bármely nagyságban legkítűnőbb sikerrel készítek.

Jutányos árak mellett és kiváló izléses munka

Gyermek-felvételekben különlegesség.

## Selley Károly

fényképészeti- és festészeti műterme

Ujpest, Árpád-ut 50. sz.

x **Uj kávéház.** Az Árpád-uton eddig fennállott, volt „Hungária“ kávéházat Bleyer és Reisz, helybeli lakosok vették át, kik azt teljesen újjá alakítva, igen szép és kellemes otthont, szórakozó, találkozó helyet létesítettek a közönség részére. Az új tulajdonosok nem kímélnék semmi áldozatot, hogy üzlethelyiségüknek jövőt teremtsenek. Ezen jóra való szándékukkal megérdemlik a közönség széleskörű támogatását.

x **Elite szabászati szakiskola** Tamássy Kálmánné urnó igen szép hivatást céloz teljesíteni új szabászati szakiskolájával, melyet Kazinczy-u. 4 szám alatt nyitott meg. Intenciója nemcsak a francia és angol szabászat remekléseinek egyszerű kioktatása, hanem a gyakorlati módszer olyan egyszerű alkalmazása, mely lehetővé teszi, hogy az intelligens családok hölgy tagjai a legrövidebb idő alatt precise tudással sajátítsák el szabászati ösmereteket.

## MUNKA.

∞ **Thália.** A Thália munkás előadásai sorozatát f. hó 19-én kezdi meg. Első előadásul a „Remény“ kerül színpadra, *Heijermans* világhírű halásztragédiája. A munkáelőadások kizárólag a szervezett munkásság számára tartatnak olcsó helyárakkal, s azokon természetesen a nagyközönség részt nem vehet. A nagyközönség részére külön előadásokat tart a Thália, ezekre azonban a helyárak magasabbak. Az első munkáelőadásra (október 19.) a munkásság a Munkás Képzőben (Gyár-u. 41.) és a szakszervezetekben válthatja meg előre a maga olcsó áru jegyeit.

∞ **Az ujpesti cipész munkások által** szeptember hó 27-én rendezett szüreti ünnepélyen a következő felülfizetések folytak be a melyekért a rendezőség ez uton mond köszönetet. Somogyi József, Szűcs és Humai 5 kor. Valkó Mihály, Linzer Ármin 4 korona. Balog Ferenc, Beranek Károly, 3 korona. Kollár Antal, Iványi Mihály, Csillag Ferenc, Béber Ferenc, Urbán Gy., Német Félix, Urbanek N., Mészáros Károly, Medveczki István, Hesz Sándor, Hozsvicska Vencel, Huszár János, Farkas József, Dudás József, Kratochvil N., Lengyel József Kunnert József 2 korona. Panpulek Mátyás 1 korona, K. A. J. Sass Ignác, Szimonetti Gusztáv, Vas Lajos, 40 fillér. Szrákos Károly, Szedlák Pál, Fazekas Józsefné, Fekete Béla, Fehérvári Ignác 20 fillér. Bnljanszky Ágoston 10 fillér.

## Hegedüs János.

(Jellemrajz.)

Tudomásomra jutott, hogy Hegedüs János ellenem rágalmozás miatt bünyenyitő feljelentést tett.

Ekkora merészség, ekkora önámítás! Hát merne-e valaki ekkép támadni közhivatalnokot, ha adatok nem állának rendelkezésére?

Hegedüs János! Allok elébe feljelentésének, de vissza ne vonja!

Ott hagytam el a Hegedüs jellemrajzát, hogy alárendelt női alkalmazottjai egyikének erkölctelen ajánlatot tett. Erre meg kellett volna indítani előjáró hatóságának ellene a fegyelmi vizsgálatot, de ez nem történt meg; ezt tehát majd az alispán úr útján fogom kiszorgalmazni s bizonyítok.

Ime Hegedüs János, mint a nők barátja. *A tépett tollu szürke kappan*, a dürgő fajdkakas szerepében.

Bizonyítani fogom, hogy férfi alárendeltjeit ok nélkül zaklatja, szekirozza, gyötri, hogy a felekkel érintkezésében goromba, arrogáns és pöffeszkedő, a szolgálkat pofonokkal fenyegeti, büntetési és kicsapatja.

## VESZPRÉMI JÓZSEF fűszer és csemege üzlete

Ujpest, Árpád-ut 11 szám.

### FELTŰNŐ OLCSÓ

Fiók-üzlet: Budapest, Szövetség-utca 20 szám.

árakon állandóan kaphatók friss deligyümölcsök, u. m.: csemegezőllő szagos, mézes, tiroli körték. Sándor Pál-féle görögdinnye, Tiszagyöngye és ananász dinnye (Nagy Rohonczy Gida-féle.) Kassai és prágai sódar, külföldi felvágottak.

Postai megbízások gyümölcsökre elfogadtatnak.

## TÜDŐBAJOSOK, gégebetegek, asthmások

forduljanak a svajci Thermal-gyógyviz Magyarországra Ausztria vezérképviselőjéhez: **Lerner Manó, Ujpest, Vaci-ut 12. szám.** Telefon: 84-02. Prospektust ingyen. Budapesti raktár: **Edeskuty L., Erzsébet-tér 8.**

A délutáni foglalkozást az összes alárendeltjeire sürgősség és szükség nélkül ráerőszakolta és ez heteken át tartott, anélkül, hogy a polgármester a délutáni munkák szükségéről meggyőződött volna.

Ezt azért emlitem ekként, mert a napi foglalkozási idő kiterjesztését mindannyiszor a polgármester nevében parancsolta meg, ami ellen természetesen apellálni nem lehetett.

(Eolytatom.)

Csics Ödön.

## Színház. — A Thália.

Mult számunkban már hírül adtuk, hogy a híres budapesti Thália rendszeres előadásokat fog tartani Ujpesten. Az előadások sorozatát a Thália f. hó 13-án, kedden este már meg is kezdi az Eden Színház színpadán. Első előadásul színre kerül a „Remény”, Heijermans Herman világhírű halászhagyományja. Figyelmeztetjük a közönséget, hogy ez az előadás (13-án) kizárólag a nagyközönség számára tartatik meg és össze nem tévesztendő a szervezett munkásság részére később (f. hó 19-én) megtartandó munkáselőadással, melyen a nagy közönség részt nem vehet.

És ezuttal talán nem lesz felesleges, ha néhány szót szólunk előre is a Thália első ujpésti bemutatójáról, a „Remény”-ről.

Aligha van művelt ember, aki legalább a címét ne hallotta volna ennek a holland szindarabnak, mely néhány év óta diadallal járja be a világ összes színpadait. Magyarországon a Thália mutatta be és ő játszta kizárólag.

Ez a darab, mely nem más, mint a holland halászberekek kevés örömmel, sok szenvedéssel telt életének igaz, hűséges ábrázolása, még ez ideig mindig és mindenütt fényes diadalt aratott a Thália magas nivóju előadásában. Lehetetlen is, hogy meg ne fogja a lelket ez a csodás költemény, melyben idegizgató, megrázó jelenetekben tör elő a mély érzésű halásznép irtózatossága tragédiája. Az ember fájdalma, a leselkedő halál folytonos közelléte, vérző emberi szívek és lelkek összeomlása, porrázuzódása, mindez a tenger üvöltésének, szél sivitásának hatalmas akkordokban zúgó viharától keretbe foglalva: hol a néző, ki ellen tudna állni ez örök életű tragédia hatalmának.

A Thália előadására jegyek már kaphatók a dohányboltokban és az Eden

Színház pénztáránál. A helyárak nagyon olcsók, hiszen a Thália kulturát akar terjeszteni, nem pedig nyereszketni. I. hely 1 kor. 50 fill., II. hely 1 kor., III. hely 60 fill.

A Thália előadása este pontosan 8 órakor kezdődik és a közönségnek saját érdeke, hogy idejében a helyén legyen, mert a folytonos megkezdése után a nézőtérre vezető ajtók lezártnak.

(Cabaret Ujpesten.) Ujpesten állandó Cabaret alakult, a „Cabaret Fron-Fron”. Első előadását október 15-én este tartja a Közreműködési Körben. Közreműködnek: *Papir Sándor*, a Király Színház tagja, *Antaly Erzsé*, a budapesti „Bonbonier” cabaret tagja, *Z. Molnár László* és *Tarnai Ernő*, a Magyar Színház tagja, *Hajós Elza*, a pécsi Nemzeti színház primadonnája, *Ditrői Janka*, *Fürth Elvira*, a Városligeti Színkör tagja, *Nagy Imre* író, *Frey Imre* író és *Füredi József*. Conferenciér *Polgár Márton* lesz. Jegyek 3 és 2 koronáért kaphatók.

### SZERKESZTŐI ÜZENETEK.

Ki az orgyilkos? Az-e a ki a gyilkot a kezébe veszi, vagy az a ki kézbe adja, arra nézve a jogász ítéletet mondtak már akkor, amikor a felbujtóra a törvényben sokkal nagyobb büntetést szabnak, mint a tettesre. Hogy milyen szerepe van az olyan embernek, a ki akár kávéházban, vagy ujságban, vagy az utcán az orgyilkost védi, vagy eljárását menteti, azt nem kell külön tárgyalni. *Orgyilkosnak orgyilkos a barátja.* Azok az emberek elvesztettek minden jogcímet arra, hogy velük becsületes ember, becsületes ellenfélként bánjon. Enyelgésük minket meg nem téveszt Régi tempója az orgyilkosoknak, a középkori papos Rómától tanulták, hogy szemben mosolyognak és hizelegnek, *éjjel pedig lesbe állnak és gyilkolnak, ha tudnak. Gazemberekkel nem állunk szóba.*

Érdeklődőnek. Ön téved, mi nem vagyunk szociáldemokrata pártlap. A mi lapunk semmiféle párthoz sem tartozik. Ezt megírtuk már akkor, amikor lapunk megindult és azóta is többször. Hogy lapunkban mégis szociáldemokrata felfogást hirdettünk, annak az az egyszerű magyarázata, hogy lapunk szerkesztői és munkatársai szociáldemokraták és minden szociáldemokratának kötelessége, hogy a szociális fejlődés, a társadalmi igazság és a becsületes haladás eszméit hirdesse mindenhol, ahol teheti. Ezért dicséret és elismerés senkinek sem jár. Nekünk sem. Ezt vegye tudomásul.

## NYILT-TÉR.

E rovatban közlöttékért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

Tisztelettel értesitem a nagyrabecsült közönséget, hogy az Árpád-ut 56. szám alatt levő

### „Kör-kávéházat“

teljesen modern stílusban a mai kor igényeinek megfelelőleg átalakítottam és **október hó 7-én megnyitottam.**

Egyben tudatom a nagyrabecsült közönséget, hogy új billiárdok és az összes bel- és külföldi lapok állanak rendelkezésre.

A midőn még köszönetemet nyilvánítom az eddig is irányomban tanúsított pártfogásért, egyszeremind azon leszek, hogy a nagyérdemű közönséget minden irányban kielégítek.

Kitünő kávéházi italokról, hideg buffet és pontos kiszolgálásról gondoskodni fogok.

Tisztelettel

**Brück Hugó**

a „Kör-kávéház tulajdonosa.

### Nyilatkozat!

Az „Ujpest” 1908 évi január 12-én megjelent számában „a kultusz miniszter figyelmébe” címmel egy nyilatkozó közlemény jelent meg tőlem.

Miután meggyőződtem arról, hogy az abban foglaltak téves Information alapulnak, továbbá közvetlen meggyőződést szereztem az Ujpesti polgári leányiskola volt és jelenlegi növendékeitől, hogy Scherer Gyula igazgató urnak semmi ingerentiája nincs arra, hogy az egyes növendékek, hol szerezzék be taneszközeit, ugyszintén a tanárnők nem utasítják egyes üzletekbe a növendékeket és csupán a használandó taneszközök minőségeit és alakját szabják meg emélfogva a fenthivatkozott közleményt teljes egészében visszavonom s az abban foglaltakat bocsánatot kérek.

Egyben kijelentem, hogy távol állott tőlem a szándék, hogy akár az ujpésti polgári leányiskola jó hírét, akár Scherer Gyula igazgató ur egyéni reputációját megsértsem.

Ujpesten, 1908 október hó 8-án,

**Ludwig H. Endre.**

Felelős szerkesztő: **Negyedi-Szabó Béla.**

Telefon 72-25.

## Kávéház megnyitás.

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására hozni, hogy Arpad-ut 97. sz. alatt eddig Hungária néven fennálló kávéházat átvettük s azt tetemesen megnagyobbítva

### „Balaton-kávéház“ czim alatt ujjaalakítottuk,

ugy, hogy a legmodernebb igényeket is kielégíti. Amidőn minden törekvésünket oda kívánjuk irányítani, hogy a legpontosabb kiszolgálással a nagy közönség minden rétege kellemes otthont és szórakozási helyet találjon nálunk, azon reményünknek adunk kifejezést, hogy kitünő kávéházi italaink s az összes fővárosi lapok rendszeresítésével nem csak az előkelőségek, hanem iparos és munkás polgártársaink és családjuk részére igen vonzó találkozási helyet rendeztünk be.

A Balaton-kávéház **ünnepélyes megnyitása** f. hó 10-én, szombaton este kitünő zenekar közreműködése mellett lesz, melyre a mulatni és szórakozni vágyó közönséget tisztelettel meghívjuk.

A n. é. közönség tömeges látogatását kéri

**Bleyer és Reisz.**

## Látványosság! „DEMOKRATA“-kávéház.

TELEFON

43-39

**Arpad-ut és Rózsa-u. sarok.** Tulajdonos **Feldmann József.**

## Munkások részére

uraságoktól levetett és zálogházból kiváltott ruhákat

### veszek és eladok.

Levelező-lapon való felszólításra a háznál is megjelenek s a legmagasabb árt nyujtom.

P.P.P. Kék ruhák jutányos árban kaphatók. Minden héten ritka alkalmi vétel.

## ROSENFELD J.

10-10 viselt ruha raktára  
Árpád-ut 81. szám.

## Basticzky Károly

butor-asztalos

Erzsébet-utca 37. szám.

Elvállal mindennemű butor készítését a legmodernebb kivitelben : : : felelősség mellett : : :

Javítások, butor tisztítások, új karba hozással a legjutányosabb : feltételek mellett : :

Levelező-lapon való felhívásra azonnal rendelkezésre állok : : : A közönség szives támogatását kéri

**BASTCZKY KÁROLY**  
asztalos.

## Uj fűszerüzlet!

A város legforgalmasabb helyén

- Árpád-ut 62. szám alatt -  
- (Takács-féle házban) -

## ! fűszer- és csemege !

üzletet

rendeztem be, melyben a közönség legfokozottabb igényeit kielégítő fűszer-árakat a termelő forrásból szerzem, hogy ilyképen b. vevőimnek egyrészt a legjobb fűszer-árakat szolgáljam, másrészt a piaci és tőzsde árakkal a versenyt : : : fenntartsam : : : Raktáramban a háztartás minden cikke nagyban úgy mint kicsiny mértékben o o o kapható. o o o

A közönség szives támogatását kéri : : :

BALASSA IGNÁCZ

## ELITE NŐI DIVAT TEREM!

A fővárosban kitűnő hirt szerzett női divat szalonomat : :

UJPEST, Károlyi-utca 36 sz. alá

helyeztem át, hol a legmagasabb igényeket is kielégítő toillettek készítését a legszolidabb árak mellett vállalom el. Egy próba derék beküldése teljesen elég, hogy felelősség mellett a leg-sikkesebb toillettet előállítsam.

Tisztelettel Miskolczy Amália.

## NAGY ERNŐ

== CIMFESTŐ ==

UJPEST Árpád-ut,  
Lőrinc-utca sarok.

## Maltár István

kalapos-mester és nemez-csizma-készítő

Ujpest, József-utca 24. szám.

Készít mindennemű férfi és gyermek kalapokat megrendelés szerint, kalap átalakításokat jutányos árban eszközöl. Kész kalapokból raktárt tart. Nemez csizmát a legjobb filcből készít.

HALLÓ! HALLÓ! KI BESZÉL?  
TÖBB MUNKÁS!  
MIT AKARNAK?

Csak azt akarjuk mindenkinek tudtára adni, hogy jó hideg italok és jó magyar ételek kaphatók, amellelt naponta kitűnő női tambura zenekar közreműködik.

11-52  
**Grübler Mór**  
vendéglőjében  
Árpád-ut és Attila-utca sarok.  
HALLO! HALLÓ! OKVETLEN OTT LEGYETEK

## Élő halak

valamint mindenféle sült halak, halaszlé, kirántott hal kitűnően elkészítve kaphatók Ujpesti-híd mellett levő

**Halász csárdában**

Finster Ferencnél.

Váci-u. 51. sz.

Estélyekre s lakomákra élő halak 10-10 megrendelhetők.

## Uj és használt kerékpárok

a legjobb világcégek gyártmányai igen jutányos árban beszerezhetők

József-u. 64. szám alatt,

ugyanott elvállalnak zománcozást, nikkelezést és mindennemű kerékpár készitést 9-10 és javitást.

## !! Nagy alkalmi vásár !!

Van szerencsém a n. é. közönségnek szives tudomására hozni, hogy **Weisz és Tauber** uri- és női divatruházat, kézműáru, továbbá kész és mértékszerint férfi öltönyökkel kibővítettem s ezután **Weisz Vilmos** cég alatt vezetem.

Külön figyelembe ajánlom azon körülményt, miszerint egyes gyárosokkal oly megállapodásra jutottam, hogy vászonneműt, kész férfingeket, egész menyasszonyi kelegyékét a legjobb kivitelben és kiválóan olcsó árákon szállíthatok.

Tisztelettel

**Weisz Vilmos**

uri- és női divat-áruháza  
Ujpesten, Árpád-ut 51. szám.

Tavaszi ujdonságok! Szabott árak  
Kedvezmények:

Az U. T. E. tagjai által vásárolt összegből 5% az U. T. E. zászló-alap javára.

A szervezett munkások által vásárolt összegből 5% a „Munkás-Otthon” alap javára.

HATÓSÁGILAG ENGEDÉLYEZETT ELSŐRANGU

□ SZABÁSZATI- ÉS VARRÓ-SZAKISKOLA □

nyílik e hó közepén intelligens hölgyek részére

Ujpesten, Kazinczy-utca 4. szám alatt.

A francia- és angol szabászati módszeren kívül oktatás tárgyát képezik; rajz-, esztétika-, női test alkattan, szín összhangzattan és tervezés.

Legutolsó divat szerinti és a legkomplikáltabb modellek mérték után, jutányosan elkészítetnek.

**Szabó- és varrónőknek különanfolyam.**

Beiratkozás naponta délután 3-5 óráig.

**Tamássy Kálmánné**  
szaktanárnőnél.

## Alkalmi vásár!

Mindenkinek fontos tudni, hogy uraságoktól levetett és zálogházakból kiváltott ruhák a legolcsóbban **Préger Mór** uj- és viseltruha üzletében szerezhető be, Árpád-ut 30. sz. a., hol a legjobb és szép kiállítású uj férfi öltönyök, lakatos munkás-ruhák a legnagyobb választékban kaphatók. Egy próba bevásárlás után mindenki meggyőződhetik, hogy olcsót, jót, tartóást és szépet csak **Préger Mór**nál lehet venni.

Magyar motor- és gépkészítő  
műhely

Ujpest, Deák-utca 51. szám.

Iparosok és gyárosok figyelmébe!

Készíték

**Hartmann L.-féle** prációs bensin-, légszusz-, nyersolaj-, szivógáz- és gőzmotorokat 1/2 lóerőtől 25-ig.

Különféle gépfurók, kések és marók elsőrendű anyagból.

Bármily rendszerű motorok és gépek javítása, átalakítása és szerelése elvállaltatik.



# Meghívó.



A magy. kir. szabadalm. osztálysorsjáték  
a XXII, játék VI. oszt. húzása f. hó 22-én veszi kezdetét és tart okt. 22-ig.

**„Nyujtsuk kezünket a szerencsének!”**  
és elérhetjük a főnyereményt szerencsés esetben

## „Egy millió korona”

terv szerint kifizetésre kerül:

1	à	600.000	2	à	30.000
1		400.000	2		25.000
1		200.000	4		20.000
1		100.000	8		15.000
1		90.000	30		10.000
1		80.000	60		5.000
1		70.000	435		2.000
1		50.000	900		1.000
1		40.000	1200		500
			34580		200

**Összesen 370.500 ny. 11 millió 940.000 kor.**

Eredeti sorsjegyeket megvételre ajánl SCHWARTZ IZIDOR főárusító, Ujpest, Árpád-ut 11.

A sorsjegyek árai:  $\frac{1}{8}$  20 kor.,  $\frac{1}{4}$  40 kor.,  $\frac{1}{2}$  80 kor.,  $\frac{1}{1}$  (egész) 160 kor.

**Nagy maradék-vásár.**

Ehez nem kell reklám, itt az áru s az áruk beszélnek!

**SCHWARCZ és DEUTSCH férfi- és női divatáruháza**  
Ujpest, Árpád-út (Takács-féle házban).

Rövid idő alatt kitűnő hirt nyert, mert minden látogató meggyőződést szerez, hogy most érkezett újdonságai megérdemlik a megtekintést: Delaim, flanell, angol szövetek, tennisz, schiffonok, baurett ág-terítőkből nagy választék.

Ágy- és asztalterítők, női divat különlegességek.

Férfi divatcikkek: ing, gallér, nyakkendő, harisnyák, igen szép és olcsó gyermek-ruhák.

120 cm. széles angol szövetből egy aljra való 3 kor. 80 fill.

**Nagy maradék-vásár.** Egy blouzra való 72 fillér.

Férfi- és női szabókellékekből külön raktár!

Varrónőknek megfelelő engedmény!

Látogatást kér tisztelettel

**SCHWARCZ és DEUTSCH**  
férfi- és női divatkereskedők.

**Nem szabad hitelezni! arra kényszerít az új végrehajtási törvény**  
**Nem is kell hitelezni!** mert megérkezett őszi újdonságaim olyan jutányos árban szerezhetők be, hogy hölgyeink egyébről sem beszélnek, mint \_\_\_\_\_

**HAVAS IZSÓ** női divatáruház (Budapest, Árpád-ut 54. sz.) remek és impo-  
zans női ruha kelméiről

**Kérem figyelni az arakra!**

Valódi angol costüme kelme	90 kr.-tól kezdve
Angol Kangarn szövetek	80 " "
Női fény posztók	1 frt.-tól " "
Alkalmi ruhákra crem voilok	— 90 " "
Valódi angol plaidok	2 " 50 " "

:: Női divatáru különlegességeire különösen a varrónők figyelmét hívom fel, kiknek különös kedvezmény biztosítottak. ::

**TIEFENBACH PÁL**

épület-, mű-lakatos és kút-mester műhelye  
UJPEST, ISTVÁN-UT 13. SZ.

**Alapított 1877-ben.**

Elvállal mindennemű épület-lakatos munkákat, ugyszintén takarék-tűzhelyeket, vas-rácsokat, kutak, szivattyúk, vízvezetékek ujonnan fölállítását és javítását a legpontosabb kivitelben, mérsékelt ár és jótállás mellett.

Tervekkel és költségvetéssel díjmentesen szolgálók. Levélbeli megkeresésre készséggel megjelenek. A n. é. közönség szives támogatását kéri tisztelettel

**TIEFENBACH PÁL**

10—12

**Új óra- és ékszer-üzlet megnyitás!**

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására adni, miszerint Ujpest, Károly-utca 34. szám alatt az Uhlmann kávéházzal szemben

**ÓRA- ÉS ÉKSZER-ÜZLETEMET augusztus 1-én megnyitottam.**

Üzletemben minden e szakmába vágó munkázt a legjutányosabb árak mellett pontosan eszközölök.

Óra javításért 3 évi írásbeli jótállást vállalok.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve, maradtam kiváló tisztelettel

**Rózsa Imre**  
órá- és ékszerész.

LEGOLCSÓBB ÉS LEGJOBB GYERMEKRUHÁK?  
**RECHER EMMY**  
ÜZLETÉBEN  
KAPHATOK UJ-PEST  
ALKALMI RUHÁK  
24 óra ALATT KÉSZÜLNEK. ÁRPÁD-ÚT 47 SZ.  
FRANCIA BABÁK nagy választékban  
valamint babaruhák is!  
ELSŐ UJPESTI „BABAKLINIKA”


**SZÉN**

fütes és ipari célokra, ugymint I-a poroszköszén-, coks-, kovácsszén-, tűzifa- s faszén (útóbbi csomagban is) kicsinyben és vagon rakományban rendelhető:

**Widerker Testvéreknel**  
Ujpest, Nyár-utca 17. szám.

**Szobafestő, mázó és tapétázó**

műhelyemet az idei legújabb divatú szobamintákkal és tapétákkal felszereltem, amikor ezen vállalkozásomat a t. közönség figyelmébe ajánlom és megbizását kérem.

Kiváló tisztelettel  
**Trepper Jakab.**  
Telefon 72—25.

**Lakás: Nyár-utca 23 szám.**

**Árverés.**

A lejárt és meg nem hosszabbított zálogtárgyak f. évi október hó 22-én délelőtt 9 órakor elárvereztetnek.

A t. c. felek felkéretnek tárgyaiikat 8 nappal az árverés előtt meghosszabbítani.

Ujpestvidéki Takarékpénztár r. t.  
zálogügyi osztálya  
Árpád-ut 32. szám.

**Ujpesten**

a Templom-téren levő virágcsarnokban  
koszoruk és menyasszonyi csokrok  
mindenkor olcsón elkészítetnek

: H. JAKABNÉ :

**T. cz. A nagyérdemű közönség tudomására juttatom, hogy**

**Kovald Péter és Fia****BUDAPEST**

cs. és kir. szabadalmazott kelme- és szörme-festő, vegytisztító és gőzmosó gyáranak az itteni piacon az egyedüli képviselőjét átvettem Amikor ezen újabb vállalkozásomat a t. közönség figyelmébe ajánlom, megbizását kérem és vagyok kiváló tisztelettel

**WEISZ VILMOS** uri-, női divatáru üzlete **Ujpest, Árpád-ut 51.**

**Széchenyi kávéház,**

Tulajdonos:

UJPEST, Váci-ut 1. sz.

**HIRSCHLER SÁNDOR.**

Jó italok. Pontos kiszolgálás. Hideg buffet.

**Telefon 75—39. ŐSZI IDÉNY! Telefon 75—39.**

közeledtével felhivom a n. é. közönség figyelmét azon tényre, hogy **15 évi** önálló működésem alatt folyton azon törekedtem, hogy nagyrebecsült vevőimnek legmagasabb igényeinek is megfelelő mérték utáni uri-, női- és gyermekcipőkkel szolgálhassak.

Raktáron tartok szakavatott vezetésem alatt készült kitünő minőségű, izléses kivitelű uri-, női- és gyermekcipőket, valamint különféle házi- és bálicipőket.

A hirneves „**KOBRAK**” gyári-cipők egyedüli elárusítója.

**BRICHTA KÁROLY**, cipész-mester **Ujpest, Árpád-út 16. sz.**

E hirdető rovatban minden szó egy szeri beiktatása közönséges nonpareille betűkből 4 fillér, vastagabb betűvel 8 fillér. A legkisebb hirdetés díja 10 szóig 40 fillér.

## APRÓ HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre ingyen ad felvilágosítást a kiadóhivatal s hirdetőket kívánatra díjtalanul szerkesztet.

Levélbeli tudakozásokra készséggel adunk felvilágosítást, ha a válaszra szükséges levélbélyegeket mellékelik. Tudakozásoknál a hirdetés száma a kiadóhivatalla mindenkor közlendő. Kiadóhivatal: Ujpest, Tavasz-utca 1. szám. Telefon: 72—25.

### LAPUNK ELÁRUSÍTÓI:

Marton J. Kálmán, nagytözsde. István-út 10.

Hecht Emma, István- és Árpád-út sarkon.

Özv. Feldmann Fülöpné. Árpád-út 60.

Benkovics Imréné, István-tér 9.

Szabó Kálmán, Tavasz-u. 26.

Klein Jakab, Apponyi Albert-utca 18—20.

Böhm Zsigmond, István-út 1.

Özv. Fekete Mihályné. Árpád-út 46.

Donath Józsefné, Árpád-út 25.

Müller Amália, Árpád-út 13.

Özv. Deucht Samuné, Árpád-út 10.

Wertheimer N., Váci-út 1.

Özv. Mihálik Antalné, B.K.V.T. ujbéti állomás.

Lövinger Tivadarné, István-tér 8. sz.

Özv. Schleisz Józsefné, István-út 25.

Korpás Lajos, Mária-utca 26.

Hirschbein Fanny, Nyár-u. 1.

Ligeti Antal, Diófa-u. 1.

### Házmesternek

ajánlkozik gyermektelen házaspár, asztalos. Címe a kiadóhivatalban.

### Varrógépek,

kerékpárok, gramofon és zenélő automaták javítását; légszesz, vízvezeték, villany-csengő felszerelését s minden mechanikai munkát olcsón készít Kiss Antal Árpád-út 91. szám.

### Kiadó szoba

egy vagy két úr részére özvegyasszony-nál. Ujpest, Nyár-u. 2. B. G. Kivánok minden jót neked. A jelzett időben ott leszek. Dezső.

### Intelligens izr. iparos

ezuton oly hozzáillő 16—18 éves izr. leány ismeretségét keresi, kit esetleg később komoly szándékból nőül venné. Levelket arcképpel el látva „Typ.“ jelige alatt posterestante Ujpestre kéretnek.

# DROGERIA

**Dr. Győrbiró Szilárd Ujpest, Árpád-ut 60. sz.**

A n. é. közönség figyelmébe ajánlja dúsan felszerelt új Drogeria üzletét. Bel- és külföldi illatszerek eredeti csomagolásban 2—6 K-ig, valamint grammonként kimérve is árusítatnak 8—10—12 fillérért.

Háztartási, betegápolási cikkek, valamint különböző kötszerek, stb. igen jutányos áron kaphatók. Fényképészeti vegyszerek és elkészített oldatok állandó árusítása. Pipere és fogápolási cikkek, szappanok, az összes eredeti szepítő szerek u. m. brémek, hajfestő szerek, rizspороk, kézfőnyomító szerek, köröm ápolási cikkek igen jutányos áron vásárolhatók. Eredeti angol rum, francia és magyar cognac állandós eladása. Férfi és női gummi különlegességek olcsó beszerzési forása.

Vidéki megrendelések pontosan és azonnal teljesítetnek.

**SZABOTT ÁRAK!**

**SZABOTT ÁRAK!**

62—26

# „ELITE“ NAGYKÁVÉHAZ ÉS SZÁLLODA

Árpád-ut és Apponyi Albert-utca sarkán.

■ Tulajdonos : László Dezső. ■

26—26

Elsőrendű italok, szolid áruk, új amerikai tekeasztalok, összes bel- és külföldi lapok. — Teljesen ujonnan berendezve. Naponta Bókai Rudi 12 tagból álló közkezdelt zenekara hangversenyez.

Telefon : 44—65.

Ugyanott megnyíllott f. évi mrcius hó 15-én.

Klein Jakab ujbéti vendéglős ujonnan berendeett

## vendéglője és étterme

hol férfi szakács által kitűnő ételek minden időben készülnek, valamint italok szolid kiszolgálás és olcsó áruk mellett lesznek felszolgálva.

Itt SCHRAMMEL négyes hangverseny áll a n. é. közönség szórakoztatására.

„Szabadság“ könyvnyomda Ujpest, Tavasz-utca 1.